



### CORRIGENDUM

This refers to Tender Notice dated 10.05.2014 released by us for inviting tenders for Outsourcing and empanelment of agencies (having own arms and gun license) for deployment of armed guards at currency chests and branches in Maharashtra/ Pan India. The **last date** of submission of sealed tender's stands **extended to 31.05.2014** up to 1.00 p.m. Date of opening of RFP has also been extended and the tenders for the said work will be opened for technical bid on 02.06.14 at 1.00 PM, on 02.06.2014 at 3.00 PM the financial bids shall be opened with necessary compliance of the original tender document dated 10/05/2014. Please refer detailed corrigendum is uploaded on our website.

Dy. Gen. Manager Corporate Services.020-25537215/25614314/25614283

To be uploaded on web site along with above.

Sr No	Page No	RFP Sr.No.	Existing Wording/Terms	Proposed Modified/changed wording/Conditions
1	2	1.1	Deployment of security guards is to be completed w.e.f. 01/07/2014	Deployment of security guards is to be completed w.e.f. 01/08/2014
2	2	2.1 (I)	PSAs should have been in business of providing security guard services at least for the last ONE year in PSU's Banks OR Two Private Banks.	PSAs should have been in business of providing security guard services to one PSU's Bank OR Two Private Banks or more will be preferred, if meeting all other eligibility criteria.
3	12	Column no 20	Column 20 reads " Sub total"	New Column 20 inserted in the Annexure IV as " Charges Miscellenious including uniform, gun maintenance and allied charges" Existing column no 20, 21 & 22 will be read as 21, 22 and 23 respectively after inclusion of the new column.

